Техническое задание
"Формирование заказов на стекло"
Задача

· Реализовать возможность автоматического создания Заявки МПЗ. 
· Заказ формируется в обработке выгрузки данных из SQL в 1С для заполнений с типом «Стекло» и названием, содержащим «Pyrolut». В результате должен получится документ, содержащий список позиций для заказа стекла и прочих материалов для изготовления огнестойкого стекла «Pyrolut».
· Заявка на стекло должна быть по той же номенклатурной группе, что и основная Заявка МПЗ на материалы для изготовления изделий. Входящий номер тоже совпадает с основной заявкой. Организация должна быть другая (ООО «Сфера»). 
Описание полей
Значение стекла берем из таблицы «Glass». 

· «Артикул» - колонка «Name»
· «Наименовании» - составное значение: колонка «Info1» и размеры из колонок «Width_Output» и «Height_Output»
· «Толщина стекла» - берется из колонок «StrenghtI_Output», «StrenghtO_Output» и «StrenghtM_Output»

· «Периметр» - колонки «SpacerGap_Output» и «SpacerGap2_Output»

· «Ширина» - колонка «Width_Output»

· «Высота» - колонка «Height_Output»

· «Основная ед. изм» - «шт.»

· «Доп. ед.изм.» - колонка «AreaQM_Unit»

· «Коэффициент» - колонка «AreaQM»

· «Количество» - колонка «Amount» умноженная на «Amount» из таблицы «Elevations»
Реализация
Просматриваем поле Name. Два варианта

1. Name начинается с «Pyrolut».
Определяем стекло. Первая позиция номенклатуры - внутреннее стекло. Толщина стекла – поле StrenghtI_Output. Габаритные размеры  - Width_Output и Height_Output. Создаём в папке «3. Заполнение (стекло)» (название папки отнести в настройку)  или находим в 1С Стекло указанной толщины с этими размерами. Пример из первой строки таблицы Glass – «Стекло 5 мм. 976х951». Основная единица измерения «шт.», дополнительная «м2» с коэффициентом пересчёта 0,928176. Если в поле Name содержится «зак», то добавляем его к наименованию номенклатуры. Пример из второй строки таблицы - «Стекло 4 мм. зак 951х951». Количество берём из поля Amount
Вторая позиция номенклатуры – наружное стекло, толщина - StrenghtO_Output. Остальное аналогично первой позиции. На данный момент стекла получаются всегда одинаковые (1 и 2 позиции).
2. Name начинается с СПО и содержит «Pyrolut».
Первая позиция номенклатуры. Толщина стекла поле StrenghtM_Output. Остальное всё аналогично. Кроме того, что вхождение «зак» надо искать после позиции вхождения слова «Pyrolut».
Вторая позиция номенклатуры аналогично.

3. Третья позиция номенклатуры – лента Truespacer. В первом варианте толщину берём из поля SpacerGap_Output. Во втором -  SpacerGap2_Output. Длину (пог.м.) смотрим в поле Perimeter. Длину умножаем на Amount. Пример из 8 строки таблицы - артикул для поиска в 1С «Truespacer8» кол-во 3.168*1*2=6,336
4. Четвёртая позиция – Мономер. Считаем объём в л.: Width * Height * SpacerGap_Output / 1000 . Пример из 7 строки – 0,667*1,762*8*1*2=18,804 куб.децим. или л.
Примечание
Количество у всех позиций умножаем на Amount из Glass и на Amount из Elevations
В данном примере 4 и 6 строки одинаковые, т.е. в результате, например, с размером 951х951 должно получится 8 шт. «Стекло 4 мм 951х951» и 4 шт. «Стекло 4 мм. зак. 951х951» из 2 строки
Создаваемые/изменяемые объекты конфигурации
· Изменить обработку «Загрузка спецификаций продукции из SQL базы». Добавить закладку «Заявка на стекло», на закладку добавить и разместить реквизиты «Формировать заказ на стекло», «Заявка на МПЗ Стекло» и прочие реквизиты для настроек по этому документу. Добавить табличную часть «Материалы стекла», разместить кнопки заполнения и обновления
· Создать обработчик по заполнению табличной части «Материалы стекла». Данные загружать из указанного файла БД. При загрузке анализировать данные из таблицы «Glass», по колонке «Name» и зависимости от ее значений выполнить алгоритмы описанные в разделе «Реализация».
· Создать обработчик по созданию документа «Заявка на МПЗ» по стеклу «Pyrolut» на основании данных полученных в результате загрузки.

Алгоритм тестирования
Открываем обработку «Загрузка спецификаций продукции из SQL базы». Выбираем внешний файл БД «Pyrolut от 28.10.2021.sqlite3». Указываем флажок «Формировать заказ на стекло», переходим на закладку «Заявка на стекло», нажимаем на кнопку «Загрузить данные». Система производит заполнение табличной части данными из указанного внешнего файла, табличная часть содержит следующие строки (расписаны только три строки, которые вычисляются по уникальным алгоритмам):

	№ стр
	Артикул
	Наименование
	Толщина
	Периметр
	Ширина
	Высота
	Кол-во
	Комментиарий

	Первая строка из внешнего файла БД колонка Name начинается с «Pyrolut» (на ее основании в обработке создается 4 строки)

	1. 
	Pyrolut EIW 45 (22)
	Огнестойкое стекло 22мм. (5зак-12-5зак) 976x951
	5 из колонки StrenghtI_Output
	
	976
	951
	2
	

	2. 
	Pyrolut EIW 45 (22)
	Огнестойкое стекло 22мм. (5зак-12-5зак) 976x951
	5 из колонки StrenghtO_Output
	
	976
	951
	2
	

	3. 
	Truespacer8
	Лента Truspacer 8мм (рамка) 762м-коробка
	8 из колонки SpacerGap_Output
	3,854


	
	
	7,708
	3,854 * 1 * 2 = 7,708

	4. 
	Мономер
	Мономер (композит)
	8 из колонки SpacerGap_Output
	
	976
	951
	14,851
	0.976*0,951*8*1*2 = 14,851



	Вторая строка из внешнего файла БД колонка Name начинается с «Pyrolut» и содержит слово «зак» (на ее основании в обработке создается 4 строки)

	
	Pyrolut EIW 30 зак
	Огнестойкое стекло 16мм. (4зак-8-4зак) зак 951х951
	4 из колонки StrenghtI_Output
	
	951
	951
	2
	

	
	Pyrolut EIW 30 зак
	Огнестойкое стекло 16мм. (4зак-8-4зак) зак 951х951
	4 из колонки StrenghtO_Output
	
	951
	951
	2
	

	
	Truespacer8
	Лента Truspacer 8мм (рамка) 762м-коробка
	8 из колонки SpacerGap_Output
	3,804


	
	
	7,708
	3,804 * 1 * 2 = 7,608

	
	Мономер
	Мономер (композит)
	8 из колонки SpacerGap_Output
	
	951
	951
	14,470
	0.951*0,951*8*1*2 = 14,470



	Седьмая строка из внешнего файла БД колонка Name начинается со слова «СПО» содержит «Pyrolut» (на ее основании в обработке создается 5 строки)

	
	СПО36 Pyrolut EIW 30
	СПО 38мм 6-12-(5-8-5)

951х951
	5 из колонки StrenghtM_Output
	
	667
	1762
	2
	

	
	СПО36 Pyrolut EIW 30
	СПО 38мм 6-12-(5-8-5)

951х951
	5 из колонки StrenghtI_Output
	
	667
	1762
	2
	

	
	СПО36 Pyrolut EIW 30
	СПО 38мм 6-12-(5-8-5)

951х951
	5 из колонки StrenghtO_Output
	
	667
	1762
	2
	

	
	Truespacer8
	Лента Truspacer 8мм (рамка) 762м-коробка
	8 из колонки SpacerGap_Output
	4,858


	
	
	9,716
	4,858 * 1 * 2 = 9,716

	
	Мономер
	Мономер (композит)
	8 из колонки SpacerGap_Output
	
	667
	1762
	18,804
	667/1000*1762/1000*8*1*2 = 18,804


Проверяем загруженные значения, заполняем все необходимые реквизиты для создания документа и нажимаем на кнопку «Создать заявку».

Примечание
В результате внедрения данного технического задания конфигурация «Бит. Финанс.» не утратит возможность типового обновления.

